

新增两条 恢复两条

4条夜班公交线路方便市民回家路

本报讯(记者 杨长喜)记者昨日从市公交总公司获悉,近期,中心城区4条公交夜班线路陆续恢复运营或开通,为广大市民夜晚出行提供便利。

据信阳市公共交通总公司信息中心负责人宋刚介绍,目前,中心城区共有4条线路开通了夜班公交,这4条线路分别为:1路、10路、28路和31路公交。其中,1路、28路公交于去年已经开通夜班公交,但

由于疫情原因中断运行。根据目前疫情防控形势,这两条线路已于前期恢复运营。同时,根据需要,10路和31路也陆续开通运营。宋刚介绍,这几条线路夜班公交的开通,主要出于几方面考虑:1、与信阳东站高铁出行无缝对接,夜班公交10路、28路起止点之一都是信阳东站,且运营时间参考了高铁运营时间;2、车辆运行区域覆盖浉河、平桥、羊山、南湾、信阳

高新区这几个区域,基本上实现了主城区夜班公交都有夜班公交线路。从运营时间上来看,目前的夜班公交车运营时间为首班车18时发车,末班车22时发车,发车间隔在4到5分钟,较以前有较大幅度的缩短。

宋刚还介绍,下一步,市公交总公司将根据夜班公交运营情况,适当对现有夜班公交运营线路进行优化,也可能适当增加夜班线路。



重阳节将至,为弘扬中华民族孝老敬老传统美德,浉河区老城街道各社区纷纷开展走访慰问、免费体检、文艺演出等丰富多彩的主题活动,在让老人们收获幸福与快乐的同时,也在全辖区弘扬孝亲敬老的文明新风。图为胜利南路社区联合鸡公山合唱团开展九九重阳节慰问演出活动。

张莹 冷鹏 摄

我市第七次全国人口普查工作正在进行

市普查办提醒市民,普查主要调查人口和住户的基本情况

本报讯(记者 李亚云)“阿姨您好,我是第七次全国人口普查员……”昨日,在浉河区五星街道的普查员敲开了宝石山庄小区居民王新华的家门,进行入户摸底工作。

今年71岁的王新华曾经历过6次人口普查,当普查员再一次敲开家门,王阿姨热情地将他们迎进客厅。“经过多次人口普查,我深知其中的重要性,这不仅仅是‘查户口’‘点人头’,还影响着国家在教育、医疗等方面的决策呢!”王阿姨的一席话让现场普查员连连称赞。

在入户后,普查员会主动

出示普查员证件,并送出《致住户的一封信》,仔细核对户口簿相关信息,详细询问有关户主、家庭成员及住房等基本情况,并通过手机快速采集相关信息。

以上一幕是我市第七次全国人口普查工作的一个缩影。目前,我市人口普查工作已经全面展开。普查员会针对不同对象选择不同入户时间,同时普查员对入户登记的人口信息与公安部门下发的户籍、流动人口资料进行比对核查,确保不漏一户、不漏一人。

市第七次全国人口普查领导小组办公室提醒广大市民,此次普查主要调查人口和住户的基

本情况,包括姓名、公民身份证号码、性别、年龄、民族、受教育程度、行业、职业、迁移流动、婚姻生育、死亡、住房情况等。

每个人的支持配合,是这次人口普查取得成功的关键,也是应尽的法定义务。市第七次全国人口普查领导小组相关工作人员提醒广大市民,为了减少普查员在您家的登记时间,请您提前了解家中每一位成员的出生年月、受教育程度、就业状况、住房的建筑面积等基本情况,并在家中留一位熟悉情况的人向普查员申报,以保证普查登记的准确性。

固始县金山石料有限公司裂头山矿区建筑石料用灰岩矿露天开采加工项目环境影响评价第二次公示

根据生态环境部令(部令第4号)《环境影响评价公众参与办法》、《中华人民共和国环境影响评价法》和《规划环境影响评价条例》的相关规定,现向公众公告以下信息:

一、固始县金山石料有限公司裂头山矿区建筑石料用灰岩矿露天开采加工项目环境影响报告书征求意见稿网络链接:https://pan.baidu.com/s/1G9f5Rra7u9Cb57J4tcKT2w 查阅纸质报告书的方式和途径:

固始县金山石料有限公司办公室

二、征求意见的公众范围:项目周边居民及企业

三、公众意见表的网络链接 https://pan.baidu.com/s/10geaokRhM-FgCfFOqjJBw

四、公众提出意见的方式和途径: 在本次信息公示之日起10个工作日内,公众可通过电话、传真、信函、电子邮件或者面谈等方式向建设单位联系发表自己对该规划及环评工作的意见和看法。发表意见的公众请注明发表日期、真

实姓名和联系方式,以便根据需要进行意见反馈。

五、公众提出意见的起止时间:在本次信息公示之日起10个工作日内六、建设单位及其联系方式 单位名称:固始县金山石料有限公司

地址:固始县陈集镇土楼村 联系人:沈先生 联系电话:13735111325 E-mail:491576503@qq.com 固始县金山石料有限公司 2020年9月23日



385

蒋涛 发型师

“文明说话,文明做事,文明做人。为了城市更美好,生活更幸福,从我做起,争当文明市民,为美丽信阳做贡献!”

386

余成 市民



“文明无小事,一举一动事关城市文明。作为信阳市民,我会从一点一滴做起,严格要求自己,做一名合格的文明市民。”

387

谢本伟 市民



“微笑是我们的语言,文明是我们的信念。让我们每个人行动起来,为信阳的更美好而尽一份力,从我做起,传播正能量。”

(本报记者 程云 整理)